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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

DE BELLO 

 

ACTA NÚMERO 028 

 

 

FECHA: MARZO 15 DE 2013 

HORA:   7:35 AM   

LUGAR: RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTEJEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Buenos días Honorables Concejales. 

Siendo las siete y treinta y cinco de la mañana damos inicio a la sesión de 

hoy viernes 15 de marzo de 2013. 

Ocupemos las curules. 

Señor Secretario empecemos a leer el orden del día. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR NICOLÁS AUGUSTO URIBE VÁSQUEZ, 

SECRETARIO (E) 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

Muy buenos días para todos. 

El siguiente es el orden del día para hoy Marzo 15 de 2013.   

1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. COMUNICACIONES. 

3. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS. 

4. DESPLAZAMIENTO COLISEO MANCHESTER, PRIMERA FERIA DE LA 

MUJER BELLANITA. 

 

Leído el orden del día Señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTEJEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Por favor verificamos el Quórum Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR NICOLÁS AUGUSTO URIBE VÁSQUEZ, 

SECRETARIO (E) 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

Honorable Concejal: 

JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA 

CESAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ 

CARLOS MARIO ZAPATA MORALES 

MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ 

LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO 

FRANCISCO JAVIER ECHEVERRY CÁRDENAS 

NICOLÁS MARTÍNEZ GONZÁLEZ 

JULIO MARIO CUERVO HENAO 

BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ 

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO 

DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA 

FRANCISCO ELADIO VÉLEZ GONZÁLEZ 

NICOLÁS ÁLZATE MAYA 

GABRIEL JAIME TABARES BAENA 

NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA 

ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ 

NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO 

 

Señor Presidente le comunico que hay Quórum suficiente para deliberar y 

decidir.  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

En consideración Honorables Concejales al orden del día, anuncio que va a 

cerrarse, queda cerrado ¿aprueban a Honorables Concejales? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR NICOLÁS AUGUSTO URIBE VÁSQUEZ, 

SECRETARIO (E) 

Si es aprobado Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Damos por favor desarrollo Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR NICOLÁS AUGUSTO URIBE VÁSQUEZ, 

SECRETARIO (E) 

2. COMUNICACIONES. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

¿Hay comunicaciones sobre la Mesa? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR NICOLÁS AUGUSTO URIBE VÁSQUEZ, 

SECRETARIO (E) 

No Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

¿Algún Honorable Concejal tiene comunicación? 

Continuemos con el orden del día. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR NICOLÁS AUGUSTO URIBE VÁSQUEZ, 

SECRETARIO (E) 

3. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

¿Hay proposiciones sobre la Mesa? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR NICOLÁS AUGUSTO URIBE VÁSQUEZ, 

SECRETARIO (E) 

No Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

¿Algún Honorable Concejal tiene una proposición?  

Honorable Concejal Duván Bedoya. 



SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE BELLO, ACTA 028 DE MARZO 15 DE 2013 

4 
 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL DUVÁN ALBERTO 

BEDOYA GARCÍA 

Muy buenos días Señor Presidente. 

Señor Presidente colocar una proposición para sesionar el Domingo sea tipo 

ocho de la mañana o diez de la mañana, si es tan amable que tengo un 

compromiso a las nueve de la mañana y si es tan formal y tan amable los 

Concejales nos acompañan con esa proposición. 

Señor Presidente colocar en proposición sesionar el próximo Domingo a las 

diez de la mañana. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

En consideración la proposición del Honorable Concejal Duván Bedoya 

sesionar el domingo diez de la mañana. 

Anuncio que va a cerrarse, queda cerrado ¿aprueban a Honorables 

Concejales? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR NICOLÁS AUGUSTO URIBE VÁSQUEZ, 

SECRETARIO (E) 

Si es aprobado Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

¿Algún otro Honorable Concejal tiene proposiciones en asuntos varios?  

¿Honorable Concejal Luis Carlos Hernández, en asuntos varios? 

Honorable Concejal Duván Bedoya. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL DUVÁN ALBERTO 

BEDOYA GARCÍA 

Señor Presidente… 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Continúe Honorable Concejal Duván. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL DUVÁN ALBERTO 

BEDOYA GARCÍA 

Señor Presidente, no, para pedirle el gran favor, el año pasado el Área 

Metropolitana nos habían dado unos carnet que fue muy importante para 

nosotros, ¿cómo podríamos en cabeza suya Señor Presidente actualizar el 

carnet del Parque de las Aguas, el carnet del Área Metropolitana para 

actualizarlo en esta vigencia de 2.013? 
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Y segundo… 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Por favor un poco de silencio Honorables Concejales. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL DUVÁN ALBERTO 

BEDOYA GARCÍA 

Y segundo que si es muy importante, me parece que debiéramos de invitar 

al Comité o a la Comisión que está encargada de la celebración de los cien 

(100) años del Municipio, uno ya ve que hay unas propuestas avanzadas y 

nosotros como Concejales no tenemos nada y que rico nosotros también 

poder aportarle a ese Centenario del Municipio desde nuestras ideas, desde 

nuestras propuestas para que se cristalicen en la celebración de nuestro 

Municipio, porque uno ve ya hay un eslogan, hay una publicidad, hay una 

pequeña programación y nosotros como Concejales o a lo menos quien les 

habla no está enterado como va esa Comisión o ese Comité. 

Muchas gracias Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Con gusto Honorable Concejal. 

Carmen por favor tomamos nota entonces  para que le cursemos la 

invitación a las personas del Comité por los cien (100) años del Municipio de 

Bello. 

Honorable Concejal Nicolás Martínez. 

Con respecto al carnet, les informo que los carnets que tenemos son válidos 

por ahora, nos van a expedir los nuevos, ya se lo hemos pedido al Señor 

Director del Área Metropolitana, estamos pues en esa circunstancia. 

Honorable Concejal Nicolás Martínez.   

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR NICOLÁS AUGUSTO URIBE VÁSQUEZ, 

SECRETARIO (E) 

Señor Presidente anuncio que hace presencia el Honorable Concejal Luis 

Carlos Hernández Giraldo. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

¿Algún otro Honorable Concejal tiene proposiciones en asuntos varios? 

Continuamos con el orden del día entonces Señor Secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR NICOLÁS AUGUSTO URIBE VÁSQUEZ, 

SECRETARIO (E) 

4. DESPLAZAMIENTO COLISEO MANCHESTER, PRIMERA FERIA DE LA 

MUJER BELLANITA. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

¿Tiene alguna intervención en asuntos varios? 

Honorable Concejal Estella Suárez. 

TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA NUBIA ESTELLA 

SUÁREZ CANO 

Gracias Presidente. 

Un saludo muy especial a la Mesa Directiva, a mis compañeros Corporados 

y a todos los presentes. 

Presidente para ver qué posibilidad hay de colocar un letrerito en la parte 

de afuera del Concejo, que este lugar ya es sitio de todos los funcionarios 

de acá, sitios de fumadores, entonces todo el humo se viene para acá para 

el Concejo, entonces nos está afectando mucho los pulmones, entonces si 

es tan amable, qué posibilidad hay de poner un letrero del Concejo, que 

prohibido fumar, porque el humo siempre, siempre se viene para acá. 

Gracias Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Con mucho gusto Honorable Concejala, muy pertinente su comentario, 

Alberto, Luis Alberto tan amable entonces para que usted nos ayude con 

ese tema y evitar que las personas en la parte posterior o en la parte de 

arriba estar pendiente el tema del consumo de cigarrillo. 

Adicionalmente, recordemos que los edificios públicos está prohibido el 

consumo de cigarrillo, por Ley, es por Ley que está prohibido, entonces 

solicitarles colaboración a los Señores Vigilantes y a los compañeros acá 

Alberto, que nos ayuden en ese tema para que controlemos ahí y que por 

favor Carmen si nos ayude a sacar unos letreritos de acuerdo a la Ley para 

que  los ubiquemos por ahí. 

Honorable Concejal Nicolás Álzate, ¿sobre el mismo tema? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR NICOLÁS AUGUSTO URIBE VÁSQUEZ, 

SECRETARIO (E) 

Señor Presidente anuncio que hace presencia el Honorable Concejal Nicolás 

Álzate Maya. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Muy bien, Honorables Concejales continuemos entonces con el orden del 

día... 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR NICOLÁS AUGUSTO URIBE VÁSQUEZ, 

SECRETARIO (E) 

Está agotado el orden del día Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Le queda la sesión abierta para que hagamos el desplazamiento entonces al 

Coliseo Manchester Honorables Concejales, recordemos que en la mañana 

tendremos las estudiantes de los Colegios y en la tarde procederemos con 

las mujeres, espero que nos acompañen todos en este evento, que es un 

evento obviamente Institucional. 

Les ruego el favor  que nos acompañe, a quien le sea posible en horas de la 

tarde Honorables Concejales. 

 

 

 

 

 

JEAN LEE PAVÓN ZAPATA              CESAR AUGUSTO SUÁREZ MIRA 

Presidente del Concejo                                  Secretario 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SINDY DADIANA BETANCUR PÉREZ 


